1. Si le narrateur est un personnage, qui est-ce ?

A. Le narrateur n’est pas un personnage.

B. M. Loisel

C. Mme Loisel

D. Mme Forestier

2. Pourquoi Mathilde souffre-t-elle au début de la nouvelle ?

A. Elle ne souffre pas, elle est comblée.

B. Son mari étouffe sa générosité.

C. Elle a perdu ses parents trop tôt.

D. Elle vit dans un milieu d’employés alors qu’elle ne rêve que de luxe.

3. Quel événement précis déclenche les péripéties de ce récit ?

A. M. et Mme Loisel se sont récemment endettés.

B. Mathilde Loisel va être maman.

C. M. Loisel a reçu une invitation à un grand bal au Ministère.

D. M. Loisel est nommé à un poste important.

4. À qui Mathilde peut-elle demander le prêt d’un bijou ?

A. à sa marraine

B. à une amie d’enfance

C. à sa belle-mère

D. Personne ne peut lui prêter de bijou.

5. Quelle catastrophe donne au récit un tournant dramatique ?

A. Mathilde accroche la parure qui se brise.

B. La parure est reconnue par une invitée qui affirme avoir été volée.

C. Un homme masqué arrache la parure du cou de Mathilde et s’enfuit.

D. Au sortir du bal, Mathilde perd la parure.

6. Pourquoi Mathilde souffre-t-elle à partir de ce moment ?

A. Le couple va devoir travailler très dur pour rembourser.

B. Les femmes du Ministère la regardent de travers.

C. Elle tombe gravement malade.

D. Mme Forestier ne veut plus être son amie.

7. Combien d’années le couple met-il à rembourser ses dettes ?

A. Deux ans

B. Dix ans

C. Vingt ans

D. Trente ans

8. À la fin de la nouvelle, que dit-on de Mathilde Loisel quand elle rencontre son amie ?

A. Elle est sentimentale et romantique.

B. Elle est rusée et hautaine.

C. Elle est anxieuse et craintive.

D. Elle est orgueilleuse et naïve.

9. En quoi consiste la chute de la nouvelle ?

A. Jeanne Forestier annonce à Mathilde que sa parure était fausse, ne valait pas cher.

B. Jeanne Forestier ne reconnaît pas du tout Mathilde et la laisse seule.

C. Mathilde s’est trompée : elle a accosté une inconnue.

D. Mathilde trébuche, chute et meurt des suites de ses blessures.

10. Quel est le prix du vrai collier et quel est celui du faux ?

A. 16 000 F et 200 F

B. 26 000 F et 400 F

C. 56 000 F et 800 F

D. 36 000 F et 500 F
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